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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo
158,3 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León
la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Va a asumir su responsabilidad política por los casos de corrupción vinculados
a su partido en Castilla y León?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

El Portavoz

plaza de las Cortes de Castülp y
LsónsM

47015 VaBadolid

Tel.98a421S66

F¿<. 983 421544

gnpo,soaz£sla@ccyl es

—-a.

Fdo.- Luis Tudanca Fernández
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#ÁvilaTieneFuturo

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila en el Grupo Mixto, al amparo de lo

establecido en el artículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente

de la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral en PLENO:

¿Tiene en su agenda abordar con la actual ministra de Fomento, de forma

decidida y con apoyo económico de la Junta, la agilización del Corredor

Atlántico y la conexión de Áviia con la A-6?

En Valladolid, a 23 de noviembre de 2021

EL PROCURADOR,

Edo.: Pedro José Pascual Muñoz
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p«wo A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

deCnlilla
yLeón Ana Sápchez Hernández, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
^  artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

Parlamentario Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
Socialista

Corles de ¿ Cómo valora la Junta de Castilla y León el Auto del Juzgado de Instrucción tí° 2
casuiiayLeén jjg Salamanca indicando que hay "indicios racionales de la presunta comisión de

un delito de financiación ilegal" en las primarías de quien es hoy Presidente de la
Junta de Castilla y León?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

La Procuradora

Haza de las Corles de CasUlia y
Leins/n

aroiSVaiadoTid

Tei.983421566

Fax98342IS44

gniFO.sociallsia^xyl.es

Ana Sánchez Hemández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Procuradora perteneciente ai GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de que sean los castellanos y
leoneses quienes tengan que abonar la fianza de 24 millones de euros como
consecuencia de la corrupción del gobierno del PP en esta Comunidad?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

PisM de las Cortes de Castilla y
ÍBdniln

47015Van8dolid

Tel.9».421566
Fac 983421544

grupd.sociaislaQKyiee

La Procuradora

Patricia Gómez Urbán,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de ias Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuáles son las razones por las que cree la Junta de Castilla y León que las
personas más vulnerables solicitan ayudas económicas?

Plazade Ib CoriesdeCasiaay
Isóns/n

tniSVeíediftl

TaL9g3.42IS66
Fax 983 421544

gn^o.socialiUaQxylas

Valladolld a 29 de noviembre de 2021

La Procuradora

Nuria Rubio García,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

yLíón Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

Panamá Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
SociaStta

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León en relación con las últimas
cattitayuin sentencias en materia de Políticas Activas de Empleo?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

El Procurador

Pisa de las Corus de CasMa y
LednsA

47015 VaíadoEd
T«I.983.421S66
Fa<953 421544

grupo.sociallsla@ccyl.es

Pedro González Reglero,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jesús Puente Alcaraz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

certesde Ante la Rueva ola de Covid 19, ¿qué planes tiene la Consejería en materia de Salud
ctstüUyLNn pública pafs controlar y mitigar su impacto?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

El Procurador

Ptaza da las Cortas de Castilla y
l^n s/n

47015vaiadoiid

Tel.9e3.421566
78x983 421544

gn90.(ocidisla@ccylts

Jesús Puente Alcaraz,
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p«tkio A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON
Sodilstt

MCtttfIIi
yLeón Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradora perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

puiun^ formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
SodalUU

cortwde ¿Piensa la Junta de Castilla y León dar cumplimiento al acuerdo alcanzado en
cittiihyLeón gg^jg parlamentaría, en materia de Transporte Sanitario?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

La Procuradora

Pisa de tss CorlM de CsHa y
Le6fls/n

eroisvanadoíd

TeL983.42l366

Fs9a3421S44

9ifojotíe(isa@ccyl.es

Yolanda Sacristán Rodríguez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

tm

fLaón José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

pariamenulHo Pregunta a la Consejera de Empleo para su contestación Oral ante el Pleno de la
Socialista Cámara:

Coito* de
catiaiiyLedn ¿cómo valora la Junta de Castilla y León su política respecto al sector turístico?

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

El Procurador

plaza de las Cortes de C«tila y
Ledns/n

47015Valadolid

Tei.983.421566

Fax 983 421644

pupoaocitfsla@ccyl.es

José Ignacio Martín Benito,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Sergio Iglesias Herrera, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León del funcionamiento de la oficina
de Retorno del Talento en relación con el número de personas que han solicitado
Información en dicha oficina?

Plaza de las Corles d« Castta y
LeórtsM

4701SValiado6d

Tel.981421S66

Ftt 963 42(544

grupo.sxiaislaSwYl.es

Valladolid a 29 de noviembre de 2021

El Procurador

Sergio Iglesias Herrera,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Miguel Hernández Alcojor, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué opinión le merece a la Sra. Consejera de Empleo la sentencia en la que
obliga a la Junta de Castilla y León restituir en su puesto al Gerente del Servicio
de Empleo en Ávila cesado al llegar usted a la Consejería?

Plaza ds las Cortes de Castla y
Ledns^

47015 V«adoid

TeL9B3.42l566
Fai 963421544

gfupo.sixis(isla@ccyl.es

Valladolld a 29 de noviembre de 2021

El Procurador

Miguel Hernández Alcojor,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

D. Francisco Javier Panizo García, Procurador del Grupo Parlamentario Ciudadanos (Cs)

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su

contestación Oral ante el Pleno:

El Parque Tecnológico de León acoge a un importante número de empresas TIC y del sector

farmacéutico y biotecnológico principalmente, y ha visto como el número de trabajadores no ha

parado de crecer desde su apertura en el año 2008. Hoy en día se encuentra prácticamente sin

espacio disponible para alquilar en el edificio de usos múltiples y la oferta de suelo en compra

es ya limitada. Ante las últimas noticias de la fírma del convenio de colaboración entre la Junta

de Castilla y León y el Ayuntamiento de León:

Sr. Consejero,

¿Qué pasos se van a Ir dando por parte del Ejecutivo Autonómico, de cara a abordar la

necesaria ampliación del Parque Tecnológico de León?

En Valladolid, a 29 de noviembre de 2021

El Procurador

Fdo. Francisco Javier Panizo García
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Grupo Mixto

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Fátima Pinacho Fernández, procuradora del Grupo Mixto por el partido político

VOX, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de

las Cortes de Castilla y León, formula la siguiente pregunta, para su contestación oral

ante el Pleno:

¿Van a imponer el pasaporte covid en Castilla y León, y qué medidas restrictivas tiene

previsto aplicar el Gobierno de la Junta, para las próximas fechas y de cara a las

fiestas navideña^*

En Valladolid, a 26 de diciembre de 2021

La Procura

Fdo.: M® Fátima P^rache-Femández
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Juan Pablo Fernández Santos, Portavoz perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de

las Cortes de Castilla y León en representación de PODEMOS-EQUO, al amparo del

artículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la pregunta oral a la

Junta de Castilla y León ante el pleno;

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de la imputación del PP de

Salamanca, de su presidente y su gerente?

En Valladolid, a 29 de noviembre de 2021.

El portavoz

Edo.: Juan Pablo Fernández Santos

CORI^ IJt CA5T11XA V LEON
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Luis Mariano Santos Reyero, Procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de
las Cortes de Castilla y León (UPL), VICEPORTAVOZ del mismo, al amparo de lo
establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su contestación oral ante el pleno.

PREGUNTA

¿Considera adecuado el apoyo al emprendimiento en Castilla y en León?

Valladolid 29-11-2021

EL PROCURADOR

Fdo. Luis Mariano Santos Reyero


